

Наш земляк Шиабиев Альберт Хазинурович- председатель правления Союза художников Республики Татарстан



Родился 19 Марта 1970 в Казани. (Он внук нашего односельчанина Шиабиева Мулланура, участника 3-х войн, о котором недавно был рассказ на страницах сайта).

Шиабиев Альберт Хазинурович. Родился в Казани 19.03.1970 году. Окончил Казанский химико-технологический институт, Казанский техникум народных художественных промыслов, Чувашский государственный педагогический университет. Член Союза художников Республики Татарстан. Принимает участие во всех городских, республиканских, зональных выставках с 1996 года, является участником Всероссийской выставки "Большая Волга - 2013", участником Межрегионального проекта "Арт-экспедиция Болгар", который проходит под кураторством Министерства культуры РТ. Данный проект был отмечен как культурное наследие Татарстана и получил общественное признание.

Шиабиев Альберт является руководителем Межрегионального художественно-выставочного проекта СХРТ "Крым в моём сердце". Этот проект был создан на волне известных событий 2014 года в Украине. Была организована выставка татарстанских художников в поддержку жителей Крыма в Государственном Совете РТ. В 2015 г. проект получил продолжение — семь татарстанских художников при поддержке Министерства культуры РТ отправились в г. Бахчисарай (Республика Крым), где от имени Республики Татарстан передали семь картин в дар художественному музею Бахчисарайского ИКАМЗ. За шесть лет в Крыму были организованы и с

успехом проведены пятнадцать выставок работ лучших татарстанских мастеров кисти и карандаша. Также он является организатором проекта по социальной реабилитации детей с особенностью развития - аутизмом "От сердца к сердцу", в рамках которого с 2015 года были проведены более тридцати благотворительных мероприятий в галерее имени Ильдара Зарипова, в результате которых ежегодно формируются и проводятся выставки работ особенных детей, на которой присутствуют как сами дети с родителями, так и социальные педагоги и специалисты из Казани и других городов. Городские мероприятия, такие как День Города и Республики, День семьи, День защиты детей, День Победы проходят при его непосредственном участии. За последние пятнадцать лет он провел шесть персональных выставок, в том числе в Государственном музее изобразительных искусств РТ и благотворительную выставку для детей в детской галерее им. И.Зарипова. Он является куратором и участником 33 Всероссийских и Межрегиональных пленэров-симпозиумов.

Ярким звеном его деятельности является проект, который был поддержан Фондом президентских Грантов РФ, «Со-творение». Пленэр-симпозиум «ОМЭ» в Казани, Свияжске и Болгарах объединил 48 лучших художников из 11 регионов России. Итоговую выставку проекта из 80 работ увидят жители 10 городов и поселков Татарстана. В результате 30 картин в декабре 2020 года будут переданы в дар реабилитационным центрам, детским домам и краеведческим музеям Республики.

За последние десять лет Шиабиев А.Х. принял участие более чем в 140 выставках. Его картины являются экспонатами Болгарского историко-архитектурного музея-заповедника, Художественного музея Бахчисарайского историко-культурного археологического музея-заповедника (Крым), Феодосийского музея древностей (Крым), Набережночелнинской картинной галерее, Московского музея наивного искусства, краеведческих музеев Татарстана, а также находятся в частных коллекциях в России и за рубежом.

Альберт Хазинурович руководитель ежегодных выставочных проектов СХ РТ в Совете Федерации ФС РФ, Выставочном зале Союза художников России МОСХ и Московском Доме Национальностей с 2017 по настоящее время.

С 2013 г. Шиабиев А.Х. является заместителем председателя Союза художников Республики Татарстан.

С 2018 года он Исполняющий обязанности Председателя Союза художников РТ.

С 2020 года Председатель Правления Союза художников Республики Татарстан.

Награды, поощрения:

Почетная грамота Министерства культуры Республики Татарстан

Почетный нагрудный знак МКРТ «За достижения в культуре»

Золотая медаль Московского отделения Союза художников России

Золотая медаль Союза художников России











Фото из Совета Федерации Федерального Собрания РФ. Моя работа о Крыме на выставке посвящённой 10-летию воссоединения Крыма с Россией.



На открытии выставки в Совете Федерации с сенаторами из Татарстана, Крыма, Новосибирска открываем выставку «Крым в моем сердце» в 2024 году.

Обзор части картин А.Х.Шиабиева





